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- Ako govorimo o poslednje četiri godine, 
tokom kojih aktuelna vlast upravlja Sombo-
rom, moramo da se prisetimo da je reč o am-
bijentu koji od 2008.  opterećuje svetska eko-
nomska kriza, koja je zahvatila Srbiju, Vojvo-
dinu, naravno i Sombor. Nažalost, osećaju se 
i posledice loših privatizacija iz prethodnog 
perioda, koje na ovim prostorima prave veli-
ki socijalni problem. Prvenstveno mislim na 
Aleksa Šantić i Gakovo, potom i Stanišić – 
otpočinje razgovor o učinku gradskih vlasti 
Sombora dr Lazar Račić, ugledni somborski 
lekar - ginekolog i član Gradskog veća zadu-
žen za socijalnu i zdravstvenu oblast. 

ZAUSTAVLJENO 
DEVASTIRANJE GAKOVA I 

ŠANTIĆA 
- Naravno da ovo nisu vremena za prospe-

ritet i napredak, ali u svetlu tih zaista teških 
okolnosti, Vlada Vojvodine je određenim me-
rama uspela, pre svega preko Sekretarijata za 
rad i zapošljavanje, da obezbedi 69,5 hiljada 
radnih mesta koja su otvorena u Pokrajini. Tako 

je uprkos posledicama loših privatizacija, koje 
su dovele do velikog broja nezaposlenih, odr-
žan solidan nivo zaposlenosti. Posledice krize i 
svega što je išlo uz nju su se možda i najmanje 
odrazile u Vojvodini ako upoređujemo regio-
ne cele Srbije. Mi smo kao gradska vlast stali 
iza zahteva radnika i uz veliku pomoć Vlade 
Vojvodine i republičkog Ministarstva za po-
ljoprivredu postavili na noge PP Gakovo i PP 
Aleksa Šantić, a nadam se da ćemo isto postići 
i kada je Stanišić u pitanju – veruje dr Račić, 

dodajući da je to vrlo značajno jer „treba imati 
u vidu da Gakovo bukvalno zavisi od tog po-
ljoprirednog imanja koje je pre nekoliko dana 
obišao i pokrajinski premijer dr Bojan Pajtić 
i izrazio zadovoljstvo viđenim“. 

- Posetili smo i Aleksa Šantić i to su stvari 
koje ulivaju optimizam. Šta je budućnost tih 
preduzeća, da li će ona poslovati kao akcio-
narska društva ili će to biti neka vrsta javno-
privatnog partnerstva, videćemo. Važno je da 
je dalje devastiranje zaustavljeno i po svim 
pokazateljima i Šantić i Gakovo idu napred 
i imaju puno razloga za zadovoljstvo – tvr-
di Račić.

RENOVIRANE GRADSKE I 
SEOSKE AMBULANTE 

Upitan o tome šta je preduzeto da se po-
boljša nivo zdravstvene usluge u Somboru i 
naseljenim mestima, dr Račić podseća da su 
“u poslednje četiri godine sve somborske - i 
gradske i seoske ambulante renovirane“.

- Hitna pomoć je dobila nova vozila, u la-
boratoriji su novi aparati, i naravno da sve to 

podiže nivo zdrav-
stvene usluge. Ima 
nešto što je stvar 
organizacije posla 
i rada i organizaci-
onih sposobnosti. 
Građani su sada 
navikli da se zaka-
zuju pregledi i da 
ne moraju satima 
da čekaju. To je 
drastično smanji-
lo gužve u ambu-
lantama. Sada ćete 

retko videti više od dvoje –troje pacijenata u 
hodniku. To ne znači da nema posla, već jed-
nostavno da ljudi dobiju zakazani termin i da 
dođu na vreme na pregled – kaže Račić. 

- Kad je reč o prepoznatoj potrebi da se po-
digne nivo zdravstvene usluge na selu, grad je 
iz budžeta izdvojio sredstva i već drugu godinu 
za redom zapošljava 4 mlada lekara sa polože-
nim državnim ispitom, kao i dva stomatologa 
koji svojim radom značajno unapređuju nivo 

zdravstvene zaštite. 
Posebno bih podse-
tio da je u Kolutu 
obnovljena labora-
torija koja ponovo 
radi, a za nekoliko 
dana će biti obnov-
ljena i opremljena 
stomatološka am-
bulanta i tu treba da 
počne da radi jedan 

stomatolog – ističe Račić. 
Somborska Skupština je, oce-

njuje on, donela još jednu dobru 
odluku, a reč je o materijalnoj po-
moći trudnicama koje sada dobija-
ju 10.000 dinara mesečne pomoći 
dok traje trudnoća i dok dete navrši 
godinu dana. 

- To je zaista socijalno održiva i 
odgovorna odluka koja se sprovodi 
i to je prvi put da grad obezbeđu-
je takvu nadoknadu. Svi znamo da 
je Sombor, kao i mnoge sredine u 
Srbiji, ušao u depopulaciju jer više 
ljudi umire nego što se rađa. Ova 
mera treba da, dugoročno gledano, 
doprinese poboljšanju nataliteta u 
Somboru i opravdaće svoje dono-
šenje – tvrdi dr Račić.

Sombor je, prema njegovim re-
čima, i pre nekih odluka iz oblasti 
socijalne zaštite i zakonskih regu-
lativa, samoinicijativno prepoznao 
potrebu i već godinama fi nansira personalne 
asistente osobama sa invaliditetom, koji veoma 
zavise od personalne asistencije. „To znači da 
ti ljudi, koji su zahvaljujući sredstvima gra-
da Sombora dobili svoje personalne asisten-
te, mogu ravnopravno da učestvuju u životu 
kako i zaslužuju“.
INVESTICIJE U KULTURU I 

SPORT 
- Naravno, brinuli smo i o društvenoj nad-

gradnji onoliko koliko su sredstva budžeta 
dozvoljavala. Pre svega, investiralo se u in-
stitucije od kulturnog značaja, ali i u sport-
ske klubove. Mi smo, pored Ministrstva za 
kulturu, dobrim delom pomogli renoviranje 

depoa slika Galerije „Milan Konjović“ i to je 
institucija kulture kojom se Sombor ponosi. 
Imali smo i organizaciju dve velike izložbe: 
Salvadora Dalija i Endija Vorhola…To su 
samo neki od poduhvata, nema prostora da ih 
sada sve navedem  – kaže dr Račić. 

Prema nje-
govim rečima, 
u Somboru je u 
proteklom perio-
du bilo značajnih 
sportskih takmiče-
nja, a biće završe-
na tribina započe-
ta na stadionu FK 
„Radnički“. Osim 
toga, u teniskom 
klubu su renovi-
rane svlačionice, 
a TK „Žak“ je već 
8 godina za redom 
domaćin profesi-

onalnog muškog teniskog turnira. Pre nešto 
više od dve godine renoviran je gradski bazen. 
„Pogledajmo samo u medijima koliko se radu-
ju neke sredine kad dobiju takav sportsko-re-
kreativni objekat. Mi ga imamo od ranije, ali 
on je zahtevao ozbiljno renoviranje i moramo 
biti zadovoljni kako se održava i kako danas 
izgleda gradski bazen“, uveren je Račić, do-
dajući da je sve to u skladu sa mogućnostima 
koje pruža budžet grada. 

- Da li je moglo bolje u mnogim sfera-
ma? Možemo se složiti da jeste, ali smatram 
da se u ambijentu, koji nam nije bio naklo-
njen, uradilo mnogo. Evo sada kad proše-
tamo glavnom ulicom, moramo da budemo 
zadovoljni. Svako ko je obilazio gradove po 

našoj zemlji, pa i okruženju, u Hrvatskoj, 
Mađarskoj, Sloveniji, retko gde je mogao 
videti strogi centar grada tako lepo urbano 
uređen. Naravno, najviše zahvaljujući Vla-
di Vojvodine koja je prepoznala potrebu da 
se takva investicija završi – zaključuje dr 
Lazar Račić. 

DR LAZAR RAČIĆ, ČLAN GRADSKOG VEĆA GRADA SOMBORA, O AKTUELNIM PROBLEMIMA I UČINKU U PRETHODNOM PERIODU

● Ko radi taj ponekad može i da pogreši, za razliku od onoga koji ništa ne radi, već samo sedi i kri-
tikuje. To je super lagodna pozicija, ali bez ikakve odgovornosti! Mnogo je kritizera, malo njih je spre-
mno da zasuče rukave – tvrdi dr Lazar Račić 

MNOGO JE DOKONIH KRITIZERA
-Moram da kažem, i kao član 

Demokratske stranke, u razgovoru 
sa građanima, ponajviše trpim kri-
tike koje idu na račun moje stranke. 
Normalno je što DS, kao najveća 
stranka koja participira u vlasti, i 
jeste najviše izložena kritikama. Ali, 
ta odgovornost nam daje za pravo 
da se ponekad i pohvalimo učinje-
nim. Ko radi taj nekad može i da 
pogreši, za razliku od onoga koji 
ništa ne radi, već samo sedi i kriti-

kuje. To je super lagodna pozicija, 
ali bez ikakve odgovornosti! Mnogo 
je kritizera, malo njih je spremno 
da zasuče rukave. Da je moglo bo-
lje – sigurno jeste! Da li je urađeno 
mnogo? Iz ove kratke retrospektive 
vidite i sami... Sombor danas ima 
fi zionomiju koju zaslužuje, i zaista 
je jedna ozbiljna građanska sredina, 
koja vodi brigu o svojim žiteljima, 
kao i o meštanima sela. 

SRBIJA PLOVI KA MIRNOJ LUCI
-Nova Energana je ozbiljna in-

vesticija, kao i Fabrika vode. To 
su veliki infrastrukturni poduhvati. 
Kada pričate sa građanima, oni pre-
poznaju boljitak u infrastrukturnom 
smislu i niko ne negira da se mnogo 
postiglo. Najviše se žale na životni 
standard, kojim s pravom ne može-
mo biti zadovoljni. Ali, pogledajmo 
zemlje u okruženju, Grčku ili Itali-
ju, koje su mnogo veće, bogatije od 

nas, i već odavno su deo EU. One 
nisu imale sankcije, ratove, i slično, 
a vidite kakva su previranja tamo i 
kako ih je pogodila kriza. Tada ne 
možemo da ne budemo zadovoljni 
radom Vlade koja je, ipak, uspela 
da, poput broda kroz olujno nevre-
me, sprovede Srbiju kroz ovu kri-
zu. Siguran sam da taj brod polako 
ulazi u mirnu luku i da je ispred nas 
period prosperiteta. 

STATUS KANDIDATA - NOVI 
FONDOVI - NOVA RADNA MESTA 

-Velika je stvar što je otvore-
na Kancelarija Vlade Vojvodine 
u Briselu. Osim toga, mnogi gra-
đani nisu svesni šta znači dobi-
janje kandidature za pristup EU. 

A znači mnogo: otvaranje raznih 
fondova, dolazak novih investi-
cija, znači i nova radna mesta, 
koja su, u ovom momentu, naj-
potrebnija Srbiji. 

 

UPRKOS KRIZI MNOGO JE URAĐENO

Renoviranje  Ambulante 
u Batinskoj ulici

Dobro opremljena 
laboratorija

Novo volizo Hitne 
pomoći

Dr Lazar Račić


